 Αλγεβρικές Παραστάσεις-Ταυτότητες
1. Να κάνετε τις πράξεις :                                                                                              (4 μονάδες)
i) 
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2. Να βρείτε τους αριθμούς  
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 να είναι αντίθετα.                                                                                  (3 μονάδες)
3. Να κάνετε την παρακάτω διαίρεση και να γράψετε την ταυτότητα της Ευκλείδιας διαίρεσης :
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(243):(1)

cccc

-++--

                                                                                 (3 μονάδες) 
4. Nα βρείτε τα αναπτύγματα:                                                                                         (4 μονάδες)
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5. Να κάνετε τις πράξεις:                                                                                      (1,5 +1,5 μονάδες)
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6. Να αποδείξετε την ταυτότητα: 
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                                                                                    (2 μονάδες)
7. Να υπολογίσετε τον αριθμό 
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